

Что происходит в аду, и любовь к ближнему

Максим Мясников

12.11.2023

Начните общаться. Найдите тему для совместного разговора

- Расскажите, как Вы представляли себе ад до того, как прочли о нем в Библии и услышали в проповеди Максима Мясникова? Что нового Вы узнали? Как изменилось у Вас представление об аде? Какие действия Вам хотелось бы предпринять?

Начните обсуждение

- Что Слово Божие говорит об аде?
- Зачем нам надо знать, что происходит в аду?
- Важнее то, кем мы стали во Христе или то, что мы делаем каждый день? Почему важно об этом помнить?

Действия. Примите решение

- Примите решение стремиться проявлять Божью любовь ближнему каждый день, искать возможности рассказать ему о Божьей любви. Примите решение любить ближнего как самого себя.

Молитва

Дорогой Господь, спасибо, что Ты есть любовь и благодать. Спасибо за вечность с Тобой. Спасибо за спасение. Наполни меня, пожалуйста, горячим желанием говорить о Тебе все окружающим, чтобы они, так же как я, получили спасение и освобождение от ада. Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Приложение. Краткий конспект проповеди.

Что происходит в аду, и любовь к ближнему

Нам, христианам очень повезло с Богом, нам достался живой.
Это правда, ведь так много религий, где боги мертвы.

Зачем говорить про ад? Разве не лучше поговорить о Божьей любви? Но именно проповедь про ад является величайшим проявлением любви.

Создатели продукции снабжают ее инструкцией по эксплуатации. В ней написано, что можно и нельзя делать с ней.

Бог заботится о нас, Его творении. Он снабдил нас инструкцией, Его Словом. И мы должны знать, как плохо в аду, чтобы самим туда не попасть и помочь другим избежать ада (чтобы наше желание проповедовать возрастало).

Бог предупреждает, чего нельзя делать, как заботливый родитель ребенка.

Первое. В аду невыносимая жара.

Я ознакомился со свидетельствами людей, которых Бог поместил в ад (показал им ад) на короткое время, чтобы они могли испытать и рассказать об этом.

Эти люди говоря об ощущениях приводят пример мяса, которое варится. В таком случае мясо отделяется от кости.

У людей было ощущение, что плоть отделяется от костей. Но окончания этого процесса не было. Такие ощущения длились непрерывно. Всю вечность.

Кроме того, они говорят о нехватке кислорода. Каждый вдох дается с трудом.

Важно, чтобы свидетельство подтверждалось Словом Божиим.

Откроем и прочтем Второзаконие 32:22: “ибо огонь возгорелся во гневе Моем, жжет до ада преисподнего, и поядает землю и произведения ее, и попоалает основания гор”. Действительно, в аду очень жарко.

Кроме того, в Евангелии от Луки, 16 главе описана история смерти нищего и богача. Последний был помещен в ад, невыносимую жару.

Второе. В аду все находятся в обнаженном виде.

В таком виде человек чувствует себя незащищенным. Все недостатки людей выставлены на всеобщее обозрение. И от этого чувство неуверенности увеличивается.

В 3 главе книги Откровений написано, что побеждающий облечется в белые одежды. Какая огромная разница, что делает Господь для любящих Его, и что делает дьявол. Никто из людей не может сшить для себя белые одежды, потому что наша праведность как запятнанные одежды.

Кто побеждает мир? В 1 Послании Иоанна 5:4-5 сказано, что если вы веруете, что Иисус Христос Сын Божий, то Вы уже победитель. И Бог наденет на вас белую одежду праведности.

Откроем Евангелие от Луки 10:17. Радуйтесь тому, что имена Ваши написаны на Небесах. Ученики радовались земным успехам в служении, Иисус же подчеркнул: то, кем Вы стали, намного важнее того, что Вы делаете.

Главное достижение твоей жизни уже произошло! Все остальное вторично. Мы не пойдем в ад.

Третье. Постоянное ощущение слабости и усталости.

Переживая страдания люди, которым Бог на короткое время показал ад, все же чувствовали, что их Бог оберегает. Они видели постоянное ощущение слабости и усталости у людей в аду, которое длится всю вечность.

Псалом 87:5 описывает это состояние: “Я сравнялся с нисходящими в могилу; я стал, как человек без силы”.

Четвертое. Демоны, которые мучают души в аду, не имеют жалости и сострадания.

Когда нам плохо, но рядом есть любящие люди, которые подойдут и обнимут, то жить становится легче. Там (в аду) таких нет. Еще демоны очень сильные (об этом мы читаем в Евангелие от Марка 5). Они безжалостно бросают людей, и это длится всю вечность.

Пятое. Не секунды тишины, только рыдания и вопли.

Вокруг раздаются рыдания и вопли, которые режут слух и не дают отдохнуть. Все находится в окружении людей, которых мучают, людей, которые кричат.

Можно ли хоть на минутку расслабиться или успокоиться в такой атмосфере постоянных криков боли? - Нет! Твой мозг не может отдохнуть. Там нет тишины.

Шестое. Там страшная вонь.

В аду жуткая, отвратительная вонь.

Если сложить запах протухших яиц, мяса, гниющей плоти и серы и многократно умножить, то это будет лишь слабым напоминанием того запаха, который в аду.

Седьмое. Кромешная тьма.

Она похожа на черную дыру, которая способна втянуть в себя даже свет. Тьма даже поживает языки адского пламени.

Библия говорит о такой тьме (Исход 10:21). Это не та тьма, которую видим мы.

В темноте тоже возникает ощущение неуверенности. Вы не знаете, куда бежать?

Иногда мы не осознаем, какое благословение, что Бог есть свет, и мы живем при свете.

И вот вопрос: Если я попаду на небо, а мои близкие - в ад, как я смогу радоваться?

Книга Откровение 21:3-4 говорит нам, что на небе мы будем испытывать вечную радость. Бог лично вытрет все слезы с наших очей. Бог не даст никому из нас там печалиться. Печаль - это для жизни здесь на Земле. Здесь мы должны печалиться о неспасенных и проповедовать им Евангелие.

Что значит любить ближнего как самого себя? - Делать то, что любишь, ему.

Представь себе, что ты не спасен. Что бы ты пожелал себе? Конечно, чтобы кто-нибудь рассказал мне о Христе. Лучший способ любить ближних - это проповедовать спасение.

Лучший способ возлюбить ближнего - это рассказать ему о спасении. О Христе.

Иисус переводится как “Иегова спасает”.

Что означает слово “Христос”(греческий аналог слова “помазанник” или “мессия” на еврейском)?

Этим словом пользовались до рождения Иисуса. Когда человек приходил ко врачу, а врач прописывал ему мазь, и говорил: “Вот тебе христос, помажь, и боль пройдет”.

Согласно словарю древнегреческого языка христос значит “служащий для натирания, целебная мазь”. Есхил и Еврипид (два греческих драматурга, которые творили за 5 веков до рождения Иисуса) использовали это слово.

За две тысячи лет ничего не изменилось - если у тебя что-то болит, тебе нужен Христос.

Если тебе нужно исцеление семейных отношений - тебе нужен Христос.

Для того, чтобы не пойти в ад, тебе нужна целебная мазь Христос.

Иисус умер за наши грехи. Бог в любой ситуации есть любовь.

Бог в Ветхом Завете - это Бог милости.

Бог в Новом Завете - это Иисус Христос - Бог благодати.

Что значит милость? - Если вы нарушили закон, вас посадили, а затем помиловали.

Что значит благодать? - Та же ситуация, только дополнительно вас незаслуженно благословили (накормили, одели, дали денег).

Спасибо Господь, Иисус Христос, что Ты наша целебная мазь. И мы приглашаем Тебя во все сферы нашей жизни, чтобы Ты принес исцеление.

Ключевые места Писания

Второзаконие 32:22

ибо огонь возгорелся во гневе Моем, жжет до ада преисподнего, и поядает землю и произведения ее, и пополяет основания гор;

<https://www2.bible.com/bible/400/DEU.32.22>

От Луки святое благовествование 16:22-24

Умер нищий и отнесен был Ангелами на лоно Авраамово. Умер и богач, и похоронили его. И в аде, будучи в муках, он поднял глаза свои, увидел вдали Авраама и Лазаря на лоне его и, возопив, сказал: отче Аврааме! умилосердись надо мною и пошли Лазаря, чтобы омочил конец перста своего в воде и прохладил язык мой, ибо я мучаюсь в пламени сем.

<https://www2.bible.com/bible/400/LUK.16.22-24>

Откровение ап. Иоанна Богослова (Апокалипсис) 3:5

Побеждающий облечется в белые одежды; и не изглажу имени его из книги жизни, и исповедаю имя его пред Отцем Моим и пред Ангелами Его.

<https://www2.bible.com/bible/400/REV.3.5>

Первое послание Иоанна 5:4-5

Ибо всякий, рожденный от Бога, побеждает мир; и сия есть победа, победившая мир, вера наша. Кто побеждает мир, как не тот, кто верует, что Иисус есть Сын Божий?

<https://www2.bible.com/bible/400/1JN.5.4-5>

От Луки святое благовествование 10:17,20

Семьдесят учеников возвратились с радостью и говорили: Господи! и бесы повинуются нам о имени Твоем. однакож тому не радуйтесь, что духи вам повинуются, но радуйтесь тому, что имена ваши написаны на небесах.

<https://www2.bible.com/bible/400/LUK.10.17,20>

Псалтирь 87:5

Я сравнялся с нисходящими в могилу; я стал, как человек без силы,

<https://www2.bible.com/bible/400/PSA.87.5>

От Марка святое благовествование 5:3-4

он имел жилище в гробах, и никто не мог его связать даже цепями, потому что многократно был он скован оковами и цепями, но разрывал цепи и разбивал оковы, и никто не в силах был укротить его;

<https://www2.bible.com/bible/400/MRK.5.3-4>

От Матфея святое благовествование 13:47-50

Еще подобно Царство Небесное неводу, закинутому в море и захватившему рыб всякого рода, который, когда наполнился, вытащили на берег и, сев, хорошее собрали в сосуды, а худое выбросили вон. Так будет при кончине века: изыдут Ангелы, и отделят злых из среды праведных, и ввергнут их в печь огненную: там будет плач и скрежет зубов.

<https://www2.bible.com/bible/400/MAT.13.47-50>

Исход 10:21-23

И сказал Господь Моисею: простри руку твою к небу, и будет тьма на земле Египетской, осязаемая тьма. Моисей простер руку свою к небу, и была густая тьма по всей земле Египетской три дня; не видели друг друга, и никто не вставал с места своего три дня; у всех же сынов Израилевых был свет в жилищах их.

<https://www2.bible.com/bible/400/EXO.10.21-23>

Откровение ап. Иоанна Богослова (Апокалипсис) 21:3-4

И услышал я громкий голос с неба, говорящий: се, скиния Бога с человеками, и Он будет обитать с ними; они будут Его народом, и Сам Бог с ними будет Богом их. И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло.

<https://www2.bible.com/bible/400/REV.21.3-4>